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IKT v škole 

IKT je skrátený názov pre informačno komunikačné technológie, ktoré sú v súčasnej škole 

nevyhnutou výbavou pre výchovno – vzdelávací proces. Prácu s IKT využívame  na primárnom aj 

nižšom strednom vzdelávaní nielen v predmete informatická výchova a informatika. V dnešnej dobe 

je súčasťou skoro každého vyučovacieho predmetu.  

Táto skutočnosť bola východiskom pre realizáciu nákupu kvalitného zariadenia a vybavenia. Aby 

vedenie školy zabezpečilo kvalitnú techniku, veľký dôraz kládlo na špecifikáciu daného zariadenia 

v rámci verejného obstarávania. Cieľom správnej a odborne nastavenej špecifikácii bolo získanie 

vysoko kvalitnej techniky pre školu. Ako príklad spomenieme, že predajcovia často krát predávajú 

školám PC- „skladačky“, ktoré neposkytujú požadovanú kvalitu.  Tomuto problému sme sa vyhli a teší 

nás fakt, že výsledkom verejného obstarávania je kvalita za prijateľnú cenu.  

Dokiaľ deti a učitelia oddychovali, v škole sa pripravovala nová multimediálna učebňa. Takto to 

vyzeralo na začiatku: 
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Štvrtá trieda sa postupne menila. Spravili sa elektrické rozvody, pripojenie na internet, zásuvky pre 

napojenie počítačov a tlačiarne. Vynieslo a zapojilo  sa laboratórium na výuku cudzích jazykov.  

Zakúpili sa stoly, ktoré sa umiestnili jednak do menovanej učebne a jednak do šiestej triedy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

         Šiesta trieda pred zariadením 
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Začiatkom školského roku 2013/2014 spoločnosť KVANT, ktorá bola víťazom obstarávania doviezla 

zazmluvnenú techniku a zariadenia. Následne sa zabezpečila jej montáž. 
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Pomocou IKT zariadenia sa vytvorila kompletne zariadená multimediálna učebňa, ktorá slúži na výuku 

cudzích jazykov.  Ak je trieda neobsadená, môžu ju využívať aj učitelia iných predmetov. Ďalej sme 

doplnili vybavenie prvej, druhej, siedmej triedy, PC učebne, fyzikálno – chemického laboratória 

a hlavnej chodby.  Dané zariadenie sa od začiatku využíva a spĺňa svoj účel. 

A takto to u nás vyzerá: 
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